



LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET
székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



3. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹ (sablon)

A helyi felhívás címe:

Mikrovállalkozások támogatása és fejlesztése

A helyi felhívás kódszáma:

VP6-19.2.1.-59-5-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	„MOL-KER-VILL” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Ügyfél regisztrációs száma:	1025324150
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Molnár Ákos
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	molkervillpenzugy@gmail.com , +36204241230

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	Eszközfejlesztés a MOL-KER-VILL Kft.-nél
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2022.07.04.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2024. március 1.
Elnyert támogatási összeg:	6 361 589 Ft
Projekt megvalósítás helyszíne:	Lenti, Kossuth út 29., 510 hrsz.

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérföldkövek száma: 1

Projekt célja(i):

A projekt célja a MOL-KER-VILL Kft. kétféle üzletágához kapcsolódó fejlesztés megvalósítása eszközök, szoftverek beszerzésével.

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



Projekt célcsoportja(i):

A könyvelési szolgáltatásunk esetében elsősorban a helyi vállalkozások jelentik a fő célcsoportot, illetve Lenti környékén található települések vállalkozásai. Az e-kereskedelem célcsoportja az ország minden területéről a 18-80 év közötti korosztály, akik az internetről tájékozódnak és találnak rá a termékekre.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

A fejlesztés helyszíne a Lenti központjához közel lévő műszaki bolt és az ott kialakított könyvelő iroda (Lenti, Kossuth út 29.), ami a webáruház székhelye is.

Az elnyert támogatást a könyvelési szolgáltatásunkhoz és a webáruházunk működtetéséhez kapcsolódó fejlesztésre fordítottuk informatikai eszközök, ügyviteli szoftverek és targonca beszerzésével, marketing tevékenységgel.

A webáruház értékesítésénél a beszerzett, illetve szállításra váró termékek árumozgatási munkái az először beszerzett 1 db elektromos vonórudas targoncával korszerűbbé, könnyebbé váltak. Így meg tudjuk oldani a nagyobb méretű és súlyú termékek biztonságos mozgatását, szállítását. A targonca segítségével jelentősen könnyebb lett az árumozgatás és ezáltal a forgalmazott termékeink köre is bővíthet. A targonca kezelését a cégünkél dolgozó, megfelelő szakértelemmel rendelkező személy végzi.

Az informatikai eszközök beszerzését (asztali-, hordozható számítógép, szerver gép, szünetmentes tápegység és nyomtató) a támogatási döntést követően indítottuk el. Ezek az eszközök elsősorban a könyvelési szolgáltatások és a megvalósítás helyszínén végzett adminisztratív feladatok elvégzéséhez szükségesek. A könyvelést segíti a beszerzett integrált ügyviteli rendszer szoftvere, ami a piacon található legkorszerűbb program és támogatja ennek a szolgáltatásunknak a bővítését. Beszerztünk 3 db asztali PC-t, 1 db szerver gépet, 1 db szünetmentes tápegységet, 3 db laptopot, 1 db Intel NUC PC-t és 1 db lézernyomtatót.

Valamennyi eszköz beüzemelése, a szükséges programok telepítése megtörtént, az integrált ügyviteli rendszer szoftver használatát is elsajátítottuk.

Elkészült 500 db szórólap a vállalkozás tevékenységeinek népszerűsítésére újrahasznosított papírra és 1 db A3-as projektábra az elnyert támogatás kommunikálására.

A beruházást az eredetileg tervezettekkel ellentétben 1 ütemben valósítottuk meg, 2024. március 1-én zártuk le.

Projekt eredményei:

1 db elektromos vonórudas targonca beszerzése, amellyel az árumozgatás feltételei korszerűbbé váltak.

Informatikai eszközök beszerzése (asztali-, hordozható számítógép, szerver gép, szünetmentes tápegység és nyomtató), amivel korszerűbbé vált a vállalkozás működtetése, nőtt az adatbiztonság, növekszik az ügyfélkör.

500 db szórólap elkészítése, aminek segítségével ismertebbé válik a vállalkozásunk a térségben.





LENTI ÉS TÉRSÉGE VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET

székhely címe: 8960 Lenti, Deák F. u. 4.
www.lentileader.hu • info@lentileader.hu



Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Létrehozott munkahelyek száma: 0 fő

Fejlesztett vagy létrehozott vállalkozások száma: 1 db

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A projektben 500 db szórólap készült el a vállalkozás tevékenységeinek népszerűsítésére újrahasznosított papírra, amelynek célja, hogy népszerűsítsük az új üzletágunkat, a könyvelést. A meglévő ügyfelek részére ezzel az eszközzel szeretnénk segíteni tevékenységünk tovább ajánlását. A szórólapok egy részével pedig új ügyfeleket is megszólítunk, akik igénybe vehetik a jövőben a szolgáltatásainkat.

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

Nem releváns, mivel a projekt megvalósításáról nem jelent meg nyomtatott és on-line formában sajtóanyag.

